

Додаток 2
до Порядку відбору громадських об'єднань
для надання фінансової підтримки з
бюджету міста Києва

Заявка на участь у конкурсному відборі

Назва громадського об'єднання, що подає конкурсну пропозицію	ГО «Центр лікувальної педагогіки «Сонячне подвір'я»
Назва пріоритетного напрямку	Проведення комплексної реабілітації та спеціалізованого консультування дітей та молоді з інвалідністю
Назва проєкту	Майстерні. Денна зайнятість людей з важкими множинними порушеннями розвитку (група 18+)
Відповідність проєкту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Сектор 2.3. Соціальна підтримка та допомога
Загальна сума витрат для виконання (реалізації) проєкту, тис.грн	525,5
Очікуване фінансування з бюджету міста Києва, тис.грн	525,5
Мінімально необхідний обсяг витрат для виконання (реалізації) проєкту, тис.грн.	514,3
Терміни реалізації проєкту	01 січня – 31 грудня 2021 року
Адреса громадського об'єднання Телефон, факс, e-mail	м. Київ, пров. Коломиївський, 9а, тел.(044) 257 13 05; http://detisun.org/ e-mail: detisun.kiev@gmail.com
Прізвище, ім'я, по батькові голови громадського об'єднання	Чекмарьова Лідія Володимирівна

Підпис

керівника громадського об'єднання

Печатка громадської організації

Дата 07.10.2020р.



Чекмарьова Л.В.

Чекмарьова Л.В.
(П.Б.)

Дата реєстрації заявки	*	<u>07.10.2020</u>
Реєстраційний номер конкурсної пропозиції	*	<u>№ 37</u>
Підпис	*	<u>Чекмарьова Л.В.</u>

* Заповнюється Організатором конкурсного відбору

Опис проекту
для реалізації у 2021 році

Проект «Майстерні. Денна зайнятість людей з важкими множинними порушеннями розвитку (група 18+)»
(назва проекту)

Назва громадського об'єднання, яке подає проект:

Громадська організація «Центр лікувальної педагогіки «Сонячне подвір'я»

1. Загальна інформація про громадське об'єднання:

- дата створення: 15.09.2003 р.
- предмет діяльності: *комплексні послуги для дітей та молоді з інвалідністю, надання професійної соціально-реабілітаційної та психологічної допомоги дітям і молоді з важкими комплексними порушеннями розвитку різної нозології, у тому числі з середньою та важкою формою розумової відсталості; надання консультативної та психологічної допомоги сім'ям.*
- структура та чисельність: *неприбуткова громадська організація, яка залучає до роботи фахівців;*
- джерела фінансування: *добровільні внески, фінансування з місцевого бюджету;*
- наявність ресурсів для виконання проекту: *в наявності є необхідне обладнання та інвентар майстерень для виготовлення продукції; організація співпрацює з фахівцями, що мають великий досвід в улаштуванні денної зайнятості молоді з інвалідністю та проведення роботи в майстернях.*
- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів: *реалізація проектів за фінансової підтримки з бюджету міста Києва у 2018, 2019 та 2020 році.*

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

2.1. Мета проекту

Метою проекту є організація щоденної зайнятості людей з важкими порушеннями розвитку (інтелектуального та фізичного, в тому числі 1 група, підгрупа А), що полягає у виготовленні продукції з натуральних матеріалів (дерево, віск тощо). Окремим напрямком є кулінарний проект, який дає змогу навчитися готувати прості страви та зрозуміти всі етапи необхідні для приготування їжі – від купування продуктів до сервіровки столу.

Актуальність проекту полягає в тому, що молоді люди з порушеннями у розвитку відчувають соціальну реалізованість і життєвий сенс, коли знаходяться в дружньому колективі і виконують посильну роботу. Завдяки щоденній зайнятості покращується

їх психологічне самопочуття, зменшується фрустрація, налагоджуються стосунки у сім'ях. Виготовлена продукція може бути представлена на різноманітних соціальних заходах, щоб звернути увагу та інтерес широкого кола людей до осіб з порушеннями у розвитку, висвітлити проблеми цієї групи суспільства.

2.2. Цільова група, на яку спрямовано проєкт (з розподілом за статтю)

Проєкт розрахований на підлітків та молодь віком 16-25 років, які мають комплексні відхилення в розвитку інтелектуальному та фізичному, в тому числі 1 група, підгрупа А (ДЦП, синдром Дауна, аутизм, тощо). Ця категорія людей найбільш нереалізована в нашому суспільстві.

2.3. Опис проблеми на вирішення якої спрямовано проєкт

Проєкт спрямовано на вирішення проблеми організації щоденної зайнятості підлітків та молодих людей з інвалідністю. Досягнення нашою країною цілей соціального розвитку, поряд з вирішенням багатьох проблем, потребує створення умов для повноцінного суспільного життя людей з інвалідністю.

На сьогодні підлітки та дорослі з важкими множинними порушеннями є найбільш соціально-незахищеною частиною населення нашої країни. Найчастіше, після закінчення спеціальних шкіл люди з порушеннями вимушені залишатися у батьківській домівці без професійної підтримки і особистісної реалізації. В силу тяжкості стану і необхідності індивідуального супроводу та інтенсивного догляду вони змушені вести ізольований спосіб життя та вкрай обмежені у спілкуванні і контакті з однолітками і, таким чином, не мають можливості повноцінного життя та розвитку.

Організація щоденної зайнятості молоді та дорослих людей з інвалідністю є нагальною проблемою, особливо, коли йдеться про осіб з надзвичайною залежністю від постійного стороннього догляду та допомоги, які фактично не здатні до самообслуговування.

Дуже гостро стоїть ця проблема перед батьками, які у зв'язку з недостатністю державних структур, що надають якісну професійну допомогу цій категорії людей з інвалідністю, вимушені відмовлятися від роботи, щоб взяти догляд за «дитиною» на себе.

Люди з інвалідністю потребують не лише посилення державного соціального забезпечення, а й створення умов для реалізації їхнього права на працю, навчання та зайнятість.

2.4. План заходів з реалізації проєкту

Специфіка заходів з реалізації проєкту полягає у організації щоденної зайнятості людей з множинними порушеннями. Організовані майстерні працюють щодня (крім вихідних та державних свят) протягом року, з 10-ї до 18-ї години.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
Деревообробна майстерня	<p>Підготовка матеріалів та інструментів для роботи з деревом.</p> <p>Інструктаж з техніки безпеки.</p> <p>Супровід людей з обмеженими можливостями у виконанні запланованих робіт.</p>	<p>Січень-грудень 2021р.</p> <p>З 10 до 16 години, щоденно, Пн.- Пт.</p>	<p>Розвиток трудових умінь та навичок у роботі з дерев'яними заготовками та деревообробним інструментом, отримання готової продукції.</p> <p>Розвиток навичок соціальної взаємодії та комунікації.</p>
Свічна майстерня	<p>Підготовка матеріалів та інструментів для роботи з воском.</p> <p>Інструктаж з техніки безпеки.</p> <p>Супровід людей з обмеженими можливостями у виготовленні воскових свічок.</p>	<p>Січень-грудень 2021р.</p> <p>З 12 до 16 години, щоденно, Пн.- Пт.</p>	<p>Підготовка робочого місця, Навички роботи з матеріалами та інструментами (віск, форми, фарби, гніт).</p> <p>Розвиток навичок та умінь у виготовленні свічок, отримання готової продукції, розвиток естетичного смаку.</p>
Паперова майстерня	<p>Підготовка матеріалів та інструментів для роботи з виготовлення декоративного паперу.</p> <p>Інструктаж з техніки безпеки.</p> <p>Супровід людей з обмеженими можливостями у виконанні запланованих робіт.</p>	<p>Січень-грудень 2021р.</p> <p>З 11 до 13 години, Вт., Чт.</p>	<p>Розуміння значення робочих матеріалів та інструментів (блендер побутовий, використаний кольоровий і звичайний папір).</p> <p>Навчання алгоритму виготовлення якісного паперу ручної роботи.</p> <p>Спільна творча діяльність.</p>

Кулінарія	Навчальний похід до магазину та закупівля необхідних продуктів. Супровід людей з обмеженими можливостями у спільному приготуванні страви у форматі майстер-класу. Інструктаж з техніки безпеки. Навчання користуванню кухонним приладдям (ножі, побудова техніка, тощо)	Січень-грудень 2021р. З 12 до 15 години, Пн. Ср. Пт.	Уміння приготувати страву за рецептом, Розвиток побутових навичок. Соціалізація, розподіл обов'язків у колективі. Створення своєї оригінальної рецептурної книги.
Терапія мистецтвом	- Музика - Живопис - Театр - Евритмія	Січень-грудень 2021р. З 16 до 18 години Вт. Ср. Чт.	Реалізація спільної творчої діяльності, взаємодія у колективі, розвиток уміння володіти своїм тілом, усвідомлення рухів та зв'язок з простором, розвиток музичного слуху, почуття ритму, уміння слухати.

2.5. Участь громадського об'єднання в реалізації проєкту (людські, фінансові ресурси тощо)

Організація забезпечує необхідне обладнання та інвентар майстерень для виготовлення продукції, також для реалізації проєкту організація залучає кваліфікованих фахівців з відповідним обладнанням та волонтерів. Фінансові ресурси - добровільні внески.

2.6. Очікувані результати реалізації проєкту (конкретні кількісні та якісні результативні показники)

- Можливість надати денну зайнятість до 20 особам з інвалідністю.
- Покращення життєвого рівня людей з інвалідністю, та їх сімей.

- Популяризація та поширення методів організації майстерень для людей з обмеженими можливостями, згідно сучасному європейському досвіду.
- Соціалізація та реінтеграція людей з комплексними множинними порушеннями у суспільство.
- Збагачення позитивного життєвого досвіду людей з інвалідністю.

Громадська організація «Центр лікувальної педагогіки «Сонячне подвір'я», втілюючи в життя даний проєкт, бере на себе відповідальність за велику групу людей з інвалідністю, чим допомагає державі опікуватися цією групою населення.

2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проєкту

Проведення батьківських клубів, майстер-класів, семінарів для фахівців по обміну досвідом з організації майстерень для зайнятості і соціалізації людей з множинними порушеннями розвитку. Співпраця та обмін досвідом з відповідними державними структурами, реабілітаційними та навчальними закладами. Залучення до проєкту і навчання волонтерів та студентів.


3. Кошторис проєкту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проєкту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1.	Оренда приміщення, до 210 кв.м.	12 місяців	8100,00 за місяць	97200,00
2.	Комунальні послуги, в тому числі: Теплопостачання – 4981 грн/міс Водопостачання і водовідведення – 829 грн/міс Електроенергія – 990 грн/міс	12 місяців	6800,00 за місяць	81600,00
3.	Майстерня кулінарія: Продукти харчування на 9 місяців проєкту	40 тижнів	280,00	11200,00
4.	Матеріальне заохочення спеціалістів:			
	Лікувальний педагог (фахівець з групової роботи в майстерні)	2 * 11 міс.	5000,00	110000,00
	Психолог, спеціаліст з альтернативної комунікації	1 * 11 міс.	5000,00	55000,00
	Соціальний працівник	2 * 11 міс.	5000,00	110000,00
	Єдиний соціальний внесок, 22 %	5 * 11 міс.	1100,00	60500,00
	Загальна сума:			525500,00

* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;
видатки на придбання основних засобів;
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;
створення фінансових фондів;
організація і проведення розважальних заходів;
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

Підпис керівника громадського об'єднання
ГО «Центр лікувальної педагогіки «Сонячне подвір'я»




Чекмарьова Л.В.